

太钢型材厂 开展专项竞赛活动筑牢安全防线

本报讯(通讯员 侯海芸)为进一步发挥广大职工群众在安全生产工作中的主力军作用,大力弘扬生命至上、安全第一的理念,坚决防范遏制各类事故发生,推动全厂安全生产形势持续稳定向好,根据公司工会统一部署,太钢型材厂工会、厂劳动竞赛委员会在全厂范围内开展了全员“强意识,查隐患,促发展,保安康”专项竞赛活动。

本次活动将持续到年底,主要围绕四个方面开展竞赛。一是增强全员安全意识。紧密结合“强意识,查隐患,促发展,保安康”竞赛主题,组织全员全面对标找差,深化“安康杯”竞赛活动。带动全员以参加“全国钢铁行业职工网上安全生产知识竞赛活动”为契机,开展安全生产知识大学习活动,引导和教育广大职工进一步增强安全意识,提高安全素质,筑牢安全防线,推动厂安全生产目标实现。二是扎实开展全员查隐患活动。以公司最新《安全生产检查和事故隐患排查治理管理办法》为

标准,组织全体职工认真汲取各类事故的教训,举一反三,从人、机、料、法、环生产全过程、全方位、全角度、不留任何死角排查安全隐患,以“零容忍”的态度打一场隐患歼灭战,为全厂安全生产夯实基础。三是大力宣贯新《安全生产法》。在新《安全生产法》实施之际,从厂级、作业区级、班组级分层分批开展培训,充分发挥各类宣传教育工具的作用,通过培训和宣传教育相结合,对广大职工进行一次深入广泛的安全生产法制宣贯,快速掀起全员学法、贯法的新高潮,增强全员法治观念、法治意识,依法依规推动安全生产。四是发挥“献一计”活动作用。聚焦“安全”主题,组织职工在“献一计”平台提出安全保障类建议,着力解决影响安全生产的难点、痛点和堵点;系统整理、精准甄别今年上半年职工提报的安全保障类献计项目,逐层级进行销号审核、采纳实施、应用见效,充分调动和保护职工献计热情,有效推动现场安全长治久安。



近日,太钢保卫部团委通过团干讲团课活动组织青年学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上重要讲话精神。大家结合自身工作实际,畅谈学习心得,表示坚决响应习近平总书记号召,从我做起,锤炼坚强意志,牢记初心使命,忠诚干净担当,听党话,跟党走。

贾丙生 摄 芦迪文

重要论述

1940年7月30日—8月8日

中共中央政治局接连举行会议,听取周恩来关于统一战线工作和南方党的工作的长篇报告。周恩来介绍了在国民党统治区如何开展统一战线工作的情况,强调对中间派要采取各个争取的办法;不应使同盟者失败;对非党干部,要说服他们做非党的布尔什维克等。我们的方针是:扶持进步团体;照顾小党派利益;进行民主运动,要求各党派有合法地位;要求政治改革。关于南方党的工作,指出:南方工作委员会所领导区域的工作,应以游击战争为主,但必须注意统一战线工作。

在八月八日的会议上,毛泽东作长篇发言,阐明政治形势和党的各项工作。关于政治形势,指出:亲苏、和共、改良是国民党今后的可能发展方向,但需要一个斗争过程。亲苏可能首先实现;和共问题,今后可能出现“大和小战”的局面,同时又可能是“外和内反”;要国民党改变政策,必须阶级关系发生变化,现在是大地主大资产阶级不能照旧统治下去,是接近变化的时期。关于党的各项工作,指出:今后要重视国民党统治区党的工作,南方党的工作是带全国性的。南方党以巩固为主,但在没有党组织或党组织很少的地方发展还是必要的。其工作路线是普遍化,打入社会,肃清内奸,在国民党统治区党内要提出“打入社会”的口号。其经常工作有四,即政治估计、组织问题、统一战线、文化工作。还指出:利用矛盾,联合多数,反对少数的策略,是从大革命、苏维

埃、抗日三个时期总结出来的。中间势力问题是一个中心问题。现在蒋介石大体上处于孤立地位,但还没有完全孤立。我们要处理好几种关系,即:外来党员与本地党员的关系,军队与地方党的关系,老干部与新干部的关系,正规军与游击队的关系,党与群众的关系,进步势力与中间势力的关系。

1942年7月30日

中共中央政治局召开会议。毛泽东发言指出:敌后有两件工作未深入,一是整顿三风,二是精兵简政。在敌后根据地困难日益增长的环境下,必须使各根据地负责同志深刻认识这两项工作的重要性,中央应发出指示性的电报。整顿三风必须从上至下地在党内有计划地认真进行。精兵简政,要主动地定出办法。精简的比例是:全部脱产人员占老百姓人数的百分之三。要按这个比例,主动地、彻底地、有计划地执行。

2013年7月30日

中共中央政治局就建设海洋强国研究进行第八次集体学习。习近平在主持学习时强调,建设海洋强国是中国特色社会主义事业的重要组成部分。他指出,21世纪,人类进入了大规模开发利用海洋的时期。海洋在国家经济发展格局和对外开放中的作用更加重要,在维护国家主权、安全、发展利益中的地位更加突出,在国家生态文明建设中的角色更加显著,在国际政治、经济、军事、科技竞争中的战略地位也明显上升。我国既是陆地大国,也是海洋大国,拥有广泛的海洋战略利益。经过多年发展,我国海洋事业总体上进入了历史上最好的发展时期。这些成就为我们建设海洋强国打下了坚

实基础。我们要着眼于中国特色社会主义事业发展全局,统筹国内国际两个大局,坚持陆海统筹,坚持走依海富国、以海强国、人海和谐、合作共赢的发展道路,通过和平、发展、合作、共赢方式,扎实推进海洋强国建设。

2015年7月30日

中共中央政治局就中国人民抗日战争的回顾和思考进行第二十五次集体学习。习近平在主持学习时强调,深入开展中国人民抗日战争研究,必须坚持正确历史观,加强规划和力量整合,加强史料收集和整理、加强舆论宣传工作,让历史说话,用史实发言,着力研究和深入阐释中国人民抗日战争的伟大意义、中国人民抗日战争在世界反法西斯战争中的重要地位、中国共产党的中流砥柱作用是中国人民抗日战争胜利的关键等重大问题。

他强调,要坚持唯物史观来认识和记述历史,把历史结论建立在翔实准确的史料支撑和深入细致的研究分析的基础之上。要坚持正确方向、把握正确导向,准确把握中国人民抗日战争的历史进程、主流、本质,正确评价重大事件、重要党派、重要人物。要从总体上把握局部抗战和全国性抗战、正面战场和敌后战场、中国人民抗日战争和世界反法西斯战争等重大关系。我们不仅要研究七七事变后全面抗战8年的历史,而且要注重研究九一八事变后14年抗战的历史,14年要贯通下来统一研究。要以事实批驳歪曲历史、否认和美化侵略战争的错误言论。

他指出,要通过多种形式的宣传阐释和主题教育活动,使全国各族人民牢记由鲜血和生命铸就的中国人民抗日战争的伟大历史,牢记中国

人民为维护民族独立和自由、捍卫祖国主权和尊严建立的伟大功勋,牢记中国人民为世界反法西斯战争胜利作出的伟大贡献,弘扬伟大抗战精神。要加强抗战遗迹保护开发,发挥各类抗战纪念设施作用,为开展抗战研究、展示研究成果、进行爱国主义教育提供阵地。要推动国际社会正确认识中国人民抗日战争在世界反法西斯战争中的地位和作用。要加强抗战研究的国际学术交流。要推动海峡两岸史学界共享史料、共写史书,共同捍卫民族尊严和荣誉。

2017年7月30日

庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵在朱日和联合训练基地隆重举行。习近平检阅部队并发表讲话。他指出,90年前,南昌城头一声枪响,宣告中国诞生了中国共产党领导的新型人民军队。90年来,人民军队高举着党的旗帜,脚踏着祖国的大地,背负着民族的希望,浴血奋战,勇往直前,战胜一切敌人,征服一切困难,为中国人民站起来、富起来、强起来建立了不朽的功勋!我们的人民军队不愧是听党指挥的英雄军队,不愧是忠心报国的英雄军队,不愧是为中华民族伟大复兴英勇奋斗的英雄军队。他强调,安享和平是人民之福,保卫和平是人民军队之责。天

下并不太平,和平需要保卫。今天,我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时期都更需要建设一支强大的人民军队。我们要深入贯彻党的强军思想,坚定不移走中国特色强军之路,努力实现党在新形势下的强军目标,把我们这支英雄的人民军队建设成为世界一流军队。

党史回眸

1955年

7月30日 一届全国人大二次会议通过《中华人民共和国兵役法》。人民解放军由志愿兵役制改为义务兵役制。此前,自1955年1月起,人民解放军开始实行军官薪金制。

2017年

7月30日 庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵在朱日和联合训练基地举行。习近平检阅部队。8月1日,习近平在庆祝中国人民解放军建军90周年大会上讲话指出,党对军队的绝对领导是中国特色的社会主义的本质特征,是党和国家的重要政治优势,是人民军队的建军之本、强军之魂。要坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,全面提高国防和军队现代化水平,把人民军队建设成为世界一流军队。

